

Пугачева Алла (м.м.)

10.2.96.

Алла Пугачевых – две!

В городе Калаче Воронежской области взошла юная эстрадная “звезда” – пятнадцатилетняя Алла Пугачева. Судьба распорядилась не только присвоить девочке иного поколения фамилию и имя “звезды” мировой величины, но и наградила тем же самым даром – петь по-своему и лучше всех. Как лауреат телевизионного конкурса “Хрустальный башмачок” сегодня школьница готовится к поездке в США.

Путевку за океан ей обеспечили две песни – “Блюз” и “Не приду”. Но в основном она поет песни с “глубоким смыслом”, нестареющие, мелодичные, хотя исполняет и до блеска отработанный шлягер “А мне морской по нраву дьявол”.

Девочке помогают спонсоры-земляки: зверосовхоз, мясокомбинат, общество “Веста”, районная администрация – не очень богатые, но и “примадонна” пока не избалована.

Своим кумиром Алла Пугачева-младшая, естественно, считает Аллу Борисовну.

Кульшова. - 1996. - 10 февр. - с. 7.